

“国家级内镜微创保胆培训基地”落户桓台县妇幼保健院 内镜微创保胆手术水平迈向新台阶

近日,桓台县妇幼保健院“中国医师协会内镜微创保胆培训基地”通过国家级专家组验收,标志着医院内镜微创保胆手术达到一个新水平。

2019年12月29日,由中国医师协会内镜医师分会副会长、中国医师协会内镜医师分会内镜微创保胆专业委员会主任委员刘京山教授等6名专家组成的评审组,对桓台县妇幼保健

院“国家级内镜微创保胆培训基地”进行了实地评审验收。

专家组分管理组、医疗组和设备组三个小组,通过交流座谈、实地考察、手术观摩、资料查阅、随机提问、现场答辩等方式,对人员配置、仪器设备、学术交流、设备消毒和培训条件等情况进行了详细审核。经过专家组严格评审,一致认为,桓台县妇幼保健院开展微创保胆手术

已近10年,积累了一定的内镜微创保胆经验,保胆技术娴熟,程序流畅,能够达到国家内镜微创保胆技术要求,同意医院通过“中国医师协会内镜微创保胆培训基地”评审验收。

桓台县妇幼保健院微创中心是医院的特色专科,于1998年经淄博市卫生局批准成立。2003年11月,中心被评为淄博市首批“卫生行业特色专科”;

2013年,被国家卫健委列为“全国内镜综合培训基地”。桓台县妇幼保健院外科以微创为特色,以肝胆疝微创治疗为重点发展专业。2010年,桓台县妇幼保健院在全市率先开展微创保胆手术,被原国家保胆协主席张宝善教授授予“淄博市微创保胆医院”称号,截止目前已成功开展微创保胆手术1500余例。

桓台县妇幼保健院院长助

理、外科主任孙伟君介绍,过去治疗胆囊结石最常用的方法是胆囊切除术,但临床实践表明,胆囊除了有储存、浓缩胆汁等功能外,还具有复杂的化学功能和免疫功能,胆囊一旦被切除会改变人体的生理代谢,造成诸多并发症及不良反应。微创保胆手术具有创伤小、术后恢复快、住院时间短等优点,能够提高患者生命健康品质。翟咏雪

多地急诊患者来淄就医 淄博淄淄医院“妙手”解难题

随着社会的不断发展,因机械切割、建筑砸伤等原因导致的手外伤时有发生。半年多来,淄博一家医院为许多手外伤患者实施断指再植手术,其中不乏多名外地患者慕名而来,这便是淄博淄淄医院。

近日,滨州市的张师傅工作时三根手指不慎被机器压断,经淄博淄淄医院紧急手术全部成功接活。

张师傅是滨州市一家工厂的工人,一周前,他在搬模具的过程中,压力机突然掉了下来,无缝咬合的压力机直接压断了张师傅的三根手指,鲜血直流。由附近医院简单包扎后,家人又紧急将张师傅送往淄博淄淄医院就诊。

由于张师傅的三根手指完全离断,尽快手术再植是提高手指成活率的最有效方法,经完善的术前检查后手术立即开始。“在手术探查中我们发现离断的三根

手指血管条件良好,再植成功可能性很大,因此紧急进行了清创、血管、肌腱及神经吻合等处理。”淄博淄淄医院业务院长侯军说,张师傅属于被压机挤伤的多指离断,这种情况比较少见,8个小时的紧张手术后,病人的三根手指被成功保住了。

淄博淄淄医院病区护士长何珊珊介绍,断指再植的患者术后的血运观察是非常重要的,重点观察患者的颜色、温度、肢体的张力,还有毛细血管反应,从这几个方面来重点观察患者的血运情况。术后患者的手指肢体反应良好,目前正在康复中。

“没想到淄博淄淄医院能把我丈夫的手指接活,非常感谢这里的医护人员。”张师傅的妻子激动地说。

据了解,淄博淄淄医院近期收治了许多来自济南市莱芜区、东营、滨州等地的伤者,大部分

都是手部多指离断的情况。“只要事发时能把离断的部位保存好,就可以进行多指离断的再植手术。创伤面要注意止血,用毛巾或者衣服压迫止血、包扎,断指需要冷藏保存。”侯军说。

淄淄医院建筑面积5000平方米,设置床位100张,配备美国进口GE螺旋CT、DR放射线机、C型臂放射线机和德国进口手术显微镜、关节镜、椎间孔镜等世界一流的仪器设备。病房设单人间、双人间、三人间、VIP房间,星级化装修和以人为本的人性化配置。医院设置外科(骨科)、内科、妇科、中医科、口腔科、预防保健科、急诊科、麻醉手术科、检验科、影像科、药剂科等科室。主要开展断指(肢)再植、手指再造、皮瓣移植等显微外科手术,四肢骨折、骨关节病等骨科疾病的微创治疗,技术和疗效达国内外先进水平。翟咏雪

弘扬东方文化 促进身心健康 淄博市举办心理学专题学术论坛

1月11日至12日,一场以“弘扬东方文化,促进身心健康”为主题的心理学盛会——淄博国澳惠康东方心理研究院年会暨森田、内观疗法学术交流论坛在国澳惠康东方心理研究院一楼培训中心举行。国澳惠康心理康复医院董事长,国澳惠康东方心理研究院院长以及医院所聘客座教授、心理专家、心理顾问、心理咨询师及心理爱好者百余人参加了此次会议。

上海市精神卫生中心森田治疗和内观治疗研究组、上海市森田治疗和内观疗法交流会为本次年会和学术交流论坛发来贺辞。上海交通大学医学院附属上海市精神卫生中心王祖承教授,中国心理卫生协会森田疗法专业委员会主委李江波教授,副主委施旺红教授、副理事曲伟杰校长,天津医科大学毛富强教授为本次年会发来贺辞与贺电,并预祝大会取得圆满成功。

此次会议是一次高规格的独具东方文化背景的心理治疗特色的学术会议,是中日森田疗法、内观疗法的大渗透,是东西方心理咨询、心理治疗专家学者的大聚会。8位来自全国著名机构的国澳惠康东方心理研究院客座教授、心理专家、心理顾问分别做了内容丰富的主题讲演报告。通过理论探讨、案例实践、工作坊等方式,使森田疗法、内观疗法的精髓与中国文化和其他心理治疗方法进一步有机整合。与会人员在会上会下踊跃提问题,大胆提观点,谈看法,积极探讨,商榷,显示出了浓厚的学术氛围。

淄博国澳惠康东方心理研究院以促进全民的身心健康为己任,此次举办以弘扬东方文化为特色的心理大会在淄博尚属首次,为提高人们的身心健康,实现健康中国的美好目标做出新的积极的贡献。廉晓贤



你的玩伴被电脑取代了吗? 少点指尖精彩,生活可以更加多彩。

中宣部宣教局 中国文明网